3. letnik
Vaje za 2. šolsko  nalogo
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Vaje za 2. šolsko nalogo
1) Izračunaj vse ničle danega polinoma.
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c) c) 
[image: image3.wmf]10

4

5

2

)

(

2

3

+

-

-

=

x

x

x

x

p


d) č) 
[image: image4.wmf]1

3

3

)

(

2

3

-

+

-

=

x

x

x

x

p


e) d) 
[image: image5.wmf]2

3

4

5

4

8

2

)

(

x

x

x

x

x

p

+

-

-

=


2) Poišči realne ničle in nariši graf polinoma.

a) a) 
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b) b) 
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c) c) 
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d) č) 
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e) [image: image1.wmf]2
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3) Napiši enačbo polinoma, katerega graf je na sliki.
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a) Napiši enačbo polinoma pete stopnje, ki seka abscisno os pri x = -3 ter se je dotika v točkah x = 2 in x = -1, njegova začetna vrednost pa je 6.  Nariši graf tega polinoma. 
b) Napiši enačbo polinoma četrte stopnje, ki seka abscisno os pri x = 3 in x = -1, se dotika osi v točki x = 1, ter poteka skozi točko A(2, 6).  Nariši graf tega polinoma.

4) Reši enačbo.
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5) Izračunaj, kje se sekata grafa polinomov.
a) 
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b) 
[image: image15.wmf]7

5

2

)

(

2

3

+

+

-

=

x

x

x

x

p

, 
[image: image16.wmf]11

4

2

)

(

2

+

+

=

x

x

x

q


6) Izračunaj vrednost polinoma v točkah x = 1, x = 2, x = -1/2 in x = 0. Uporabi Hornerjev algoritem.
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7) Logaritmiraj izraz: 
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8) Antilogaritmiraj izraz:

a) 
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b) 
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Možne naloge v šolski nalogi (konkretne primere poišči v učbeniku!):

Deli polinoma. Uporabi Hornerjev postopek!

Deli polinoma! 
Izračunaj vsoto in produkt danih polinomov!

Dana sta polinoma p(x) in q(x). Izračunaj stopnjo in konstantni člen polinomov 
p(x)+q(x), p2(x), -p3(x).
Nariši graf logaritemske funkcije in jo opiši! 

Npr.: f(x) = log3(x - 4), f(x) = 2 log1/2 x, f(x) = - log4 (x + 1)

Reši logaritemsko enačbo.   

------------------------------------------
Rešitve: 
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2 (Glej skice na koncu.)
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, b) 
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